

ERRATUM

**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL.
679 (1982)**

p. 401, left column, lines 7 and 8 from bottom
should read:

of lines indicate that the purple compound is a chemical reaction product of retinal rather than a retinal-